
В Братске возбуждено уголовное дело по факту инцидента в детском лагере

Следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с 25 июня по 10 июля 2022 года должностные лица ОГАУЗ "Санаторий Юбилейный" ненадлежащим образом исполняли свои обязанности по воспитанию несовершеннолетних, находящихся на отдыхе в санатории, а также должным образом не осуществляли контроль за поведением детей. В результате халатности должностных лиц несовершеннолетнему 2014 года рождения на протяжении нескольких дней наносились телесные повреждения другими несовершеннолетними.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1706285>